
Бранислав Лечић: Нисам рекао да „треба прекинути протесте“, већ сам рекао да је потребно да протести добију нови облик
петак, 14 јун 2019 08:36

Члан ДС за Данас појашњава ставове изнете у емисији "Прави угао". - Нико, поготово не
Бранислав Лечић, није изјавио да треба да прекинемо протесте, већ сам казао да је
потребно да протести добију нови облик, тачније речено нову стратегију - рекао је
Лечић.

  

  

Ради се о врло једноставној ствари – долази лето, људи одлазе на одморе, завршава се
школска година, деца „одвлаче“ родитеље, не бих волео да протести изгубе на замаху
тиме што ће на високим температурама на улици остати 100-150 људи и да као барица
после кише на летњем сунцу енергија демонстраната испари.

  

То је само моје мишљење. Нисам неко ко располаже одлукама, нити сам организатор
протеста, ја сам само један од грађана који протестује, каже за Данас Бранислав Лечић,
глумац и члан Демократске странке, објашњавајући ставове које је изнео прекјуче у
емисији „Прави угао“ на РТВ о будућности грађанске „побуне“ у Србији.
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Наш саговорник истиче да „јасно и одлучно подржава протесте у било којој форми, нико
не може зауставити протесте, они ће престати само када се ослободе медији и када се
договоре праведни и фер изборни услови, а како и у којем виду ће постојати, то је
стратегија о којој треба сви добро да поразмислимо“.

  

– Само ако не робујемо инерцији, само ако смо корак испред – стварамо услове за
победу. Ако грађани одлуче да наставе да протестују сваке суботе, ја ћу сваке суботе ту
бити, без обзира на лето, говорићу и подржати демонстрације. Уопште протест не сме
да се прекине, нити ће бити прекинут, али протест није сам себи сврха. Протест је само
оружје за победу над овим режимом, за стварање услова за фер и праведне изборе.
Одлуку о томе у којем виду ће протести бити настављени донеће грађани, политичке
партије, то значи Савез за Србију и, наравно, појединци. Заједничким снагама и на
демократски начин одлучићемо о томе шта је најбоље да би се протести сачували и да
не би дошло до гашења јер је сувише енергије уложено и сувише је вредно оно што смо
досад урадили, наглашава Лечић.

  

Он напомиње да „нико од нас не треба да буде искључив и да брзо доноси закључке –
„то нас је све Вучић заразио“. „Ми се не бунимо само против овог режима, ми морамо
својим понашањем да понудимо и оно за шта се боримо, а то је слобода мишљења и
договарања, па против једноумља смо и устали, не смемо да личимо на Вучића.

  

Брзоплета, непромишљена а тенденциозна етикетирања његов су рецепт, морамо као
Срби дефинитивно изаћи из аутизма, мирно и без страха, са поверењем једни у друге,
разменом мишљења доћи до најбољих решења, а онда их и поштовати јер су већинска, то
је демократија за коју се боримо“, сматра Лечић.

  

Саговорник Данаса сматра да је ова форма протеста, као редовна појава, остварила
свој ефекат – скренула је пажњу на грешке режима и опозиционе политичке партије су
се добрим делом консолидовале, не у оној мери како су грађани прижељкивали, „то
очекујем да се деси у наредном периоду, али у сваком случају, резултат је остварен“.

  

– Значи, никакво прекидање протеста, мене занима победа, а не „уметност ради
уметности“. Занима ме протест усмерен на обарање овог режима и диктатора. Зато је
важно да осмислимо нову стратегију у којој ће грешке режима, а које режим већ прави, и
којих ће тек бити, подстаћи још већи број људи да изађу на улице. Не смемо да
дозволимо да нам протести због инерције пропадну и исхлапе, поручује Бранислав
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Лечић.

  

Метафора Ђердапа

  

Лечић указује да је протесте упоредио са браном и са Ђердапом, описујући како треба
да усмеримо енергију протеста. „Ако пустимо све турбине да раде, онда исцури вода и
немамо више акумулацију енергије, а ако заградимо ту воду привремено, заправо,
стварамо акумулацију за жешћи обрачун са овим режимом“, каже он.

  

(Данас)
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